
令和４年度第１３回理事会議事録 

日   時   令和５年５月９日（火）午後７時００分より 

場   所   商店街事務所 

出 席 理 事 木村 弘  理事長 

   佐藤 典子 副理事長 

   劔物 忍  専務理事 

   生嶋 宏治 副理事長    

   柏崎 辰徳 理事 

   加納 洋平 理事 

   中村 恵美 理事 

 

欠 席 理 事 内平 淳一 理事 

   井上 尚謙 理事 

    

 

事 務 局  奈 良  正 彦  

  

会 議 次 第  １、出席者数確認 

２、前回理事会議事録確認 

３、討 議  

 

理事長挨拶 総会の内容に関して打ち合わせといううことで、よろしくお願いす

る。 

  

議長の選任 定刻に至り、専務理事劒物忍氏開会を宣し、本日の理事会は定足数

を満たしたので、有効に成立した旨を告げ、専務理事劒物忍氏が議

長となり、議案の審議に入った。 

議長  議案書に沿って審議を進めていく。 

 議案 1の前回議事録の確認について、各自確認しておくこととする。 

特になく、全会一致で承認された。 

議長 議案２に入る。総会の議案書が今日のメインとなるが、何かあれば

５月２日までに連絡するよう、ということだったが特にあるか。 

事務局 特に連絡はない。総会なので、皆さん議案書をきちんと読んでもら

わなければ困ります。事務局のほうで勝手に作るわけにはいかない

のできちんと意識してやっていただきたい。前回は予算のところで

決算が出たばかりであったため総会の議案書に記載できなかったが、

安田先生から決算書が出ているので、予算についてはこれでいきま

す。１６ページにあるように、1,863,721円のプラスであるが、１３

ページ流動負債の欄で未払い法人税と未払い消費税でこれを次年度

支払うとほとんど利益はなくなっている、という状況である。 



加納氏 未収金はどのようなものがあるか。 

事務局 未収金には駐車場売り上げ、賦課金未納分などがある。 

 ８日の日に監査ということで、監事２名に来ていただき、承認され

たので、議案書に記載してある。２０ページの実施予定事業の欄で

あるが、５０周年について記載した。当初２１０万として予算組み

したが、りあんの委託費の３０万が、不要だということなので、それ

をほかのほうに回し、２００万で抑えればいいのか、と思っている。

それでも２００万あるので、融通が利くのではないかと思っている。

各種イベントだが、議案書なので、個々の細かい予算は記載してい

ない。それについては、理事会の議案書に記載してある。理事会議案

書のほうを参照していただきたい。一般管理費について、理事会議

案書の４ページであるが、表の右端のほうは昨年度実績に対する割

合を記載してある。イベントについて多くやりたいということなの

で、予算として増加してある。備品倉庫について次年度に何とかや

ってみたいと思っている。一般管理費は昨年度の９９%であるが、事

務用品費について、インボイスや電子帳簿関係の実施があるので、

パソコンの更新を考えている。理事会議案書の最後のページである

が、デスクトップ２台とノートパソコンの購入を検討している。Ｉ

Ｔ補助金も検討しているが、早めに更新したい。 

加納氏 リースにする理由はなにか。 

事務局 一度に支払うのは負担が大きいのでリースとした。総会の議案書に

戻るが、役割を決めていただきたいのと、区商連、市商連、道振連に

招待状を出すか、決めていただきたい。 

加納氏 山内氏との会合はあったのか。 

理事長 まだきちんとした話はしていない。 

佐藤氏 高橋さんが以前何か言われてたのではないか。 

事務局 総括していないのではないか、ということではなかったか。その時

の総会で、議案書に和解書を載せ、商店街の見解も記載している。 

議長 商店街理事会としては、規則など第三者委員会で指摘された点につ

いて検討していくということで進めている。 

事務局 昨年は高橋氏が監事で、総会議事録には高橋さんから押印をもらっ

ている。 

事務局 総会の役割分担を決めていただきたい。 

議長 司会は佐藤典子氏、議長は井上さんでいいのか。 

理事長 井上さんに問い合わせる。 

議長 議案の提案、説明は劒物専務理事が担当か。 

事務局 決算書の説明は事務局から、監査報告は監事からしていただく。 

佐藤氏 りあんの事業報告について以前出されたものはどこに入るのか。 

事務局 りあんに関しては、議案書の 8ページのところで触れている。 



理事長 女性部に関しては、中村氏から報告してもらうようにするのはどう

か。 

議長 専務理事の報告の中で、女性部については中村氏から報告してもら

う。 

佐藤氏 商店街新報に載った麻生商店街の記事を紹介したほうがいい。 

事務局 出席者への配布分については用意してある。 

議長 受け付けは中村氏と西本氏に依頼する。 

事務局 接遇、接待は理事長とする。 

議長 道振連、市商連、区商連への招待状は今回は出さないこととする。 

理事長 区商連総会にはだれが出席するか。 

議長 議案５の各総会への出席者について、区商連は理事長、加納氏、市商

連は理事長、道振連は理事長とする。 

議長 議案２に戻り、総会議案書はこれでよしとするか。 

佐藤氏 総会議案書１８ページ街区振興事業の女性部の前にりあんについて

説明を入れたほうがいいのではないか。 

柏崎氏 基本方針のところにりあん事業を記載するということか。 

事務局 基本方針のところにりあんに関して一文入れるようにする。 

議長 議長に関して、井上氏は総会を欠席ということで、だれが務めるか。

加納さんにお願いすることとする。 

議長 議案４に入る。ヤマダ電機から組合加入の件について、問い合わせ

があるが、どうか。 

理事長 区商連の理事会で話が出て、賛助会員として検討してはどうか、と

の意見があった。 

生嶋氏 区商連で話が出たのであれば、いいのではないか。 

理事長 賛助金は月額２万円で、加入期間は長くしていただき、商店街のイ

ベントへの協力などを条件として、一度話をしに行こうと思う。 

柏崎氏 賛助会員となった時の特別枠のようなものを決めておいたほうがい

い。 

議長 賛助会員として月額２万円、少なくとも３年は退会しないようにし

ていただく、その他商店街への協力を条件として提案に行くことと

する。 

議長 議案３に入る。実施予定事業についてはエスコンフィールド見学ツ

アーについてはどうか。 

事務局 ネットで見たところでは、見学ツアーなどを入れると５万ほどにな

る。中身はもう少し詰めて、やるかどうか決めていただきたい。 

議長 実施することにし、時期は９月を予定し内容を後日決めていく。 

パークゴルフについては、議案書通り。花いっぱい事業も継続する。

あさぶ夏祭りについて、商店街も参加する。以下、議案書記載のイベ

ベントについては実施する。 



議長 その他について、事務局から報告してもらう。 

事務局 木下大サーカスのポスター掲示について依頼が来ている。 

議長 商店街看板に貼るほか、理事各位にポスターを張ってもらう。 

事務局 総会の出欠案内と委任状について、今回はハガキにて実施したい。 

議長 出欠案内、委任状はハガキにて実施する。次回理事会は、総会後第１

回理事会を開催する。 

事務局 顧問、相談役は留任とする。 

 

議長 以上で本日は終了する。 

 

以上の決議を明確にするため、この議事録を作り、出席理事がこれに記名押印する。 

 

令和５年５月９日 

麻生商店街振興組合理事会 

 

議 長 理 事    劒物 忍         

         

    木村 弘          

 

             佐藤 典子 

     

    生嶋 宏治 

           

      柏崎 辰徳 

 

    加納 洋平    

 

    中村 恵美 

 

     

    内平 淳一 (欠席) 

    井上 尚謙 (欠席) 


